: g‘l PROCESSO SELETIVO 004/2015
% AUXILIAR DE SERVICOS FUNERARIOS

INSTRUGOES GERAIS j
IDENTIFICACAO:

NOME:

NUMERO DA INSCRIGAO Data: 06.12.2015

Anote no local indicado o nome completo e o mimero de inscrigéo.

* A prova constitui-se de 40 (quarenta) questSes de multipla escolha, sendo 15 (quinze) questdes de portugués, 15

(quinze) questdes de matematica, 10 (dez) questdes de conhecimentos gerais.

O valor total da prova € de 40 (quarenta) pontos, valendo 1,0 (um) pontos cada questdo.

Para cada questdo existe apenas uma resposta correta. NAO MARQUE MAIS DE UMA

RESPOSTA, caso contrario a questdo sera anulada.

Use caneta azul ou preta para dar a resposta final no cartdo de respostas.

A questdo assinalada a lapis ou rasurada seré anulada.

Para rascunho, utilize os espagos em branco deste caderno de provas.

Ndo serd permitida consulta a quaisquer tipos de livros, cadernos ou anotagdes em geral, bem como qualquer

comunicago entre os candidatos.

* Nio serd permitido o uso de calculadora, objetos sonoros e aparelhos celulares, tablets.

e A prova terd duragfo de 03(trés) horas.

e Terminada a prova, entregue obrigatoriamente ao fiscal o caderno de questdes e o cartdo de respostas, devidamente
preenchido e assinado.

INSTRUCOES - PREENCHIMENTO CARTAO DE RESPOSTAS

»  Anote no local indicado o nome completo, cargo, o niimero de inscrigdo e assinar o cartio de respostas.

Assinalar fortemente no cartdo de respostas o namero corresponde a sua inscrigdo, considerando 5 digitos para
preenchimento, completando com “0” (zero) os campos da esquerda. Ndo marcar fora do quadradinho.
Exemplo: Inscrigio 00001 '
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. Leia atentamente cada questio e assinale no cartdo de respostas a alternativa que corresponde a correta;

. O cartfio de respostas NAO pode ser dobrado, amassado, rasurado, manchado ou conter qualquer registro fora dos locais destinados as
respostas. Niio haver4 em hipbtese alguma substitui¢io do Cartio de Respostas.

. A maneira correta de responder a alternativa no cartiio de respostas ¢ assinalar fortemente com canecta esferografica azul ou preta, o espago a ela
correspondente, conforme exemplo a seguir,

RESPOSTAS
m o] ll[s][c][o][E]
Be|lA]=]MM[C]I[E]

PARA USO DO CANDIDATO (CONFERENCIA). PECA PARA O FISCAL DESTACA-LO.

01 11 2] 31
02 12 22 32
03 13 23 33
04 14 24 34
05 15 25 35
06 16 26 36
07 17 g5 2 [Hy
08 18 28 38
09 19 29 39
10 20 30 40

® O gabarito sera publicado no dia 08.12.2015. A Convocagio para a prova prética para os aprovados na prova
objetiva sera publicada no dia 19.12.2015. (Diario Oficial de Bauru e www.emdurb.com.br)




PORTUGUES

TEXTO 01 para as questdes 01 e 02.

Era uma vez um menino triste, magro e
barrigudinho, do sertdo de Pernambuco.
Na soalheira danada do meio-dia, ele
estava sentado na poeira do caminho,
imaginando bobagem, quando passou um
gordo vigario a cavalo:

- Vocé, ai, menino, para onde vai essa
estrada?

- Ela ndo vai. Nés é que vamos nela.

- Engragadinho... Como vocé se chama?

- Eu ndo me chamo néo, os outros é que
me chamam Zé.

CAMPOQOS, Paulo Mendes. Continho. Gramatica em
44 licdes. 1997. p. 171.

01. Sobre uma das personagens do
texto, € CORRETO afirmar que:

a) se trata de uma crianca alegre, franzina
e dotada de uma barriga volumosa.

b) pertence ao sexo masculino, apresenta
um ar de ftristeza e € natural do sertao
pernambucano. ’
C) € uma pessoa magra, triste e nascida
no agreste pernambucano.

d) de idade adulta, apresenta um
semblante triste e uma barriga respeitavel.
e) ja possui idade avancada e reside na

capital de Pernambuco.

02. De acordo com o texto:

a) o tempo estava nublado.
b) a cena acontece durante a‘noite.
c) existem, na cena, duas pessoas e um

animal.
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d) a cena ocorre no interior de uma
humilde casa.

e) a crianca trata o religioso com muito
respeito.

TEXTO 02.

As rds em busca de um rei

As rds andavam muito amoladas, porque
viviam sem lei, por isso pediram a Zeus
que arranjasse um rei para elas. Zeus
percebeu a ingenuidade das rds e jogou
um toco de arvore no lago. No comecgo, as
rds ficaram apavoradas com o barulho da
agua quando caiu o toco e mergulharam
bem para o fundo. Um pouco depois,
vendo que o toco ndose mexia, subiram
para a superficie e escalaram o toco.
Aquele rei ndo prestava, pensaram, e la
se foram pedir outro rei a Zeus. Mas Zeus
ja tinha perdido a paciéncia e Ihes
mandou uma cegonha, que num instante
devorou todas as suas suditas.

Moral: Saiba quando se dar por satisfeito.(Fabulas
de Esopo. Sac Paulo: Companhia das Letrinhas,
1994. p. 77.)

Baseando-se nesta fabula (Texto 02),
responda as questoes de 03 a 06.

03. Em qual das alternativas abaixo, ha
uma palavra cuja divisdo silabica esta
INCORRETA?

a) A-mo-la-das/ Zeus / de-pois.

b) Mui-to / is-so / rei.

c) Ins-tan-te / jo-gou/ in-ge-nui-da-de.
d)  Ze-us/ su- perfi-cie / a-gua.

e) Pa-ci-én-cia / ce-go-nha / ca-iu.



04. Coloque V, se as afirmativas forem
verdadeiras e F, se falsas.

() A palavra “arvore” € acentuada, porque
e proparoxitona.

() A palavra “agua” é acentuada, porque
€ paroxitona terminada em ditongo.

() A palavra “I&" é acentuada, porque é
monossilabo ténico terminado em A.

Assinale a alternativa que contem a
sequéncia CORRETA.

a) V,V,F
b) V,FF.
¢ V,V,V.
d F,FF.
e) V,F, V.

05. Em "...Zeus... percebeu a ingenuidade
das ras...”, o termo sublinhado grafa-se
com Z. Em qual das alternativas
abaixo, todas as palavras devem ser
grafadas com Z?

a) Burgue a; poeti a; rique__a.
b) Legali___ar; anali ar; fiscali___ar.
c) Chiné___; delicio___o; anali e.

d) Me___a;bondo__o;zelo___ o.

e) Fraque___a: triste a; reale a.

06. O trecho “..por isso pediram a

Zeus...", a palavra sublinhada é um
verbo que se encontra no pretérito
perfeito. No pretérito imperfeito ficaria

a) Por isso pedem a Zeus.
b) Por isso pecam a Zeus.

c) Por isso pediam a Zeus.
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d) Por isso pedirdo a Zeus.
e) Por isso pediriam a Zeus.

07. Assinale a alternativa que preenche
corretamente as lacunas:

| - Claudia ficou ____ ver navios.

Il - Vou __ Paraiba.

lll - Estarei na escola __ tarde.

a) a-a-a
b) a-a-a
c) a-a-a
d) a-a-a

e) a-a-a

08. Aponte a alternativa em que ambas
as palavras deveriam estar acentuadas:

a) Regua — gamba.
b)  Pe - areia.

c) Onibus - cedo.
d) Flores — raiz.

e) Mais — nao.

09. Observe o trecho: “O apego'
embaca o que deveria estar claro [...]".
A palavra em destaque, nesse
contexto, tem o mesmo sentido de:

a) apaga.

b) retira.
c) dificulta.
d) reluz.

e) aumenta.

10. Ocorre regéncia nominal
inadequada em:
a) Ele sempre foi insensivel a elogios.
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b)Estava pronta a falar.
c)Sempre fui solicito com ela.
d)Era impotente contra tantas maldades.

e)Estava muito necessitado em carinho.

11. As frases “Moéveis usados sao
vendidos” e “Alugou-se o
apartamento” correspondem a:

a) Vendem-se moveis usados. — O
apartamento era alugado.

b) Vende-se moéveis usados: — O

apartamento foi alugado.

c) Vendem-se moveis usados. — O
apartamento foi alugado.

d) Vende-se mobveis usados. — O
apartamento estava sendo alugado.

e) Vendeu-se moveis usados. - O

apartamento sera alugado

12. Assinale o sindnimo de moradia:

a) Habitacao.
b) Vida.

c) Familia.

d) Casamento.
e) Trabalho.

13. Das palavras abaixo, qual tem mais
de duas silabas?

a) 6tima.
b) égua.
c) cabra.

d) saguao.
e) acao.
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14. Se todo mundo chama meu marido
de charlatao, ele é:

a) Querido.

b) Honesto.

c) ‘Trapaceiro.
d) Sonhador.

e) Amoroso.

15. Assinale a alternativa
correspondente a grafia correta dos
vocabulos:

profi__&o; ra__oavel, ori__em.

a) ss/slg

b) ¢l/lzlg

c) slzlj

d) ¢c/s/]

e) ss/zlg
MATEMATICA

16. Em um clube, dentre os 449 inscritos
no departamento de natacdo, 56 sao
unicamente nadadores, entretanto 226
também jogam futebol e 194 também
jogam vélei. Os inscritos em natagao que
também praticam futebol e volei sdo:

a) 25
b) 26
c) 27
d) 28
e) 29



17. Quanto tempo devera ficar aplicado a
juros simples R$ 26.000,00 para receber
R$ 10.400,00 de juros, sendo aplicados a
10% ao més?

a) 2 meses.
b) 5 meses.
c) 6 meses.
d) 3 meses.

e) 4 meses.

18. A razao de semelhanca-entre dois
triangulos é 1/3. Os lados do menor
medem 4 cm, 6 cm e 9 cm. Entao, o
perimetro do maior triangulo é:

a) 57 cm.
b) 37 cm.
c) 46 cm.
d) 67 cm.
e) 26 cm.

19. A soma de dois numeros pares €
sempre:

a) Um numero impar.
b) O numero zero.

¢) O nimero um.

d) Um numero par.

e) O numero dois.

20. Um caminhdo, cuja carga maxima & 5
toneladas, tem que transportar 21 caixas
lacradas pesando 460 kg cada uma. Para
isso sera necessario fazer:

a) 4 viagens.
b) 3 viagens.

C) 2 viagens.
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d) 5 viagem.

e) 1 viagem.

21. A soma de 2 nimeros é 36. O dobro
do primeiro mais o triplo do segundo é 91.
Qual é o menor deles?

a) 17.
b) 15.
c) 16.
d) 19.
e) 18.

22. De uma peca de tecido com 37,45m,
foram usados 10,35m para fazer fronhas e
12,70m para fazer lengois. O restante foi
repartido para fazer almofadas contendo
60 cm cada uma. Quantas almofadas
foram obtidas?

a) 16.
b) 19.
c) 32.
d) 21.
e) 24.

23. A multiplicacdo de dois numeros
positivos é 48. Sabendo que a diferenca
entre eles € 2 unidades, qual € a soma
desses dois numeros?

a) 12.
b) 16.
c) 14.
d) 19.
e) 15.

24, Gustavo fez uma cirurgia que
comegou quando faltavam 15 minutos
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para as 8 horas e demorou 40 minutos. A
cirurgia terminou as:

a) 8h 15min.
b) 8h 35min.
c) 8h 25min.
d) 8h 05min.
e) 8h 45min.

25. Quero distribuir 4 litros de refrigerante
em copos de 250 mL de capacidade cada
um. Portanto, precisarei de.

a) 10 copos.
b) 14 copos.
c) 12 copos.
d) 16 copos.

e) 18 copos.

26. A assinatura mensal de uma linha
telefénica € de 35 reais, e cada minuto
falado custa R$ 1,20. O gasto mensal de
uma pessoa que falou 40 minutos ao
telefone, durante o més, é de?

a) 83 reais.
b) 76 reais.
c) 63 reais.
d) 48 reais.

e) 93 reais.

27. Rubens colheu 1.296 Kg de laranjas e
quer coloca-las em sacos, cada um com
18 kg de laranjas. Para ensacar todas as
laranjas, ele precisara de:

a) 85 sacos.
b) 72 sacos.

c) 64 sacos.
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d) 58 sacos.

e) 75 sacos.

28. Usando 2 copos de polpa de fruta, e
possivel fazer 4 litros de suco, misturando
agua. Se forem usados 7 desses copos
de polpa, poderao ser feitos:

a) 12 litros de suco.
b) 18 litros de suco.
c) 16 litros de suco.
d) 16 litros de suco.
e) 14 litros de suco.

29. Paulo fard um churrasco. Ele estimou
que cada convidado comera 350 gramas
de carne. Foram convidadas 21 pessoas.
Paulo devera comprar, para o churrasco,
no minimo,

a) 3.500 kg de carne.
b) 4.750 kg de-carne.
¢) 6.500 kg de carne.
d) 7.350 kg de carne.
e) 5.450 kg de carne.

30. Para o jantar, Maria comprou uma
deliciosa pizza. Maria dividiu-a em oito
pedacos iguais. Ana serviu-se de um dos
oito pedagos da pizza. Laura comeu dois
pedacos, e Maria comeu trés pedacos da
pizza. Assinale a alternativa que
representa o total de pedagos que as trés
meninas comeram.

a) 1/8
b) 6/8
c) 5/8
d) 4/8
e) 3/8



CONHECIMENTOS GERAIS,
ATUALIDADES E
CONHECIMENTOS
ESPECIFICOS:

31. O viaduto Falcao-Bela Vista, mais
conhecido como “ viaduto inacabado”, foi
inaugurado em cerimdnia oficial, sendo
liberado para o trafego ap6s 22 anos do
inicio de suas obras. Qual a data de sua
inauguragao?

a) 01 de maio de 2015.

b) 07 de setembro de 2015.
c) 01 de agosto de 2015.

d) 21 de abril de 2015.

e) 19 de junho de 2015.

32. Em 05 de Novembro de 2015, duas
barragens da empresa Samarco se
romperam. Nessas barragens havia lama,
rejeitos sélidos e agua, resultado da
atividade de mineracdo da regido. Pelo
menos 128 residéncias foram atingidas e

a lama tomou conta do rio Gualaxo. Em.

que cidade ocorreu esse desastre?

a) Santa Catarina - ES.
b) Mariana - MG.

¢) Marialva - PR

d) Belo Horizonte - MG.

e) Palmeira dos indios - AL

33. Viérios paises da Europa estdo
recebendo refugiados de um determinado
pais que esta em guerra civil, assinale de
onde eles estao fugindo: o

a) Turquia.
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b) Iraque.
c) Siria.
d) Libano

e) Indonésia.

34. Assinale a alternativa que
corresponde ao nome do atual Presidente
da Camara Municipal de Bauru:

a) Fabio Sartori Manfrinato.

b) Fernando Francelosi Mantovani.
¢) Antonio Faria Neto.

d) Alexssandro Bussola.

e) Moises Rossi.

35. Desde 1961, durante a Guerra Fria,
dois importantes paises da América
romperam suas relacdes diplomaticas
apos diversos atritos que culminaram com
a construcao da Base Naval de
Guantanamo. Somente em abril de 2015
houve uma reaproximagdo e suas
embaixadas foram reabertas. Assinale a
alternativa que contém os nomes dos dois
paises que sdo protagonistas deste fato:

a) Brasil e Chile.

b) Argentina e Panama.

c) Cuba e Estados Unidos.
d) Estados Unidos e México.

e) Brasil e Uruguai.

36. Quais dos itens abaixo estdo inclusos
no servigo de funeral assistencial?

a) Translado dentro do municipio e
Distrito de Tibirica, velas, véu e caixao.
b) Tanatopraxia, translado dentro do

municipio, caixao e sala velatoria.



c¢) Translado dentro e fora do
municipio,caixao, velas e veéu.

d) Sala velatéria, tanatopraxia, velas e
caixao.

e) Translado dentro do municipio,

tanatopraxia, caixao e velas.

37. De acordo com o Decreto 12.244, de
06 de setembro de 2013, a familia tera
direito ao beneficio de concessdo de
sepultura assistencial e ao auxilio funeral
se possuirrenda per capta de até:

a) Um salario minimo e meio.
b) Meio salario minimo.

c) Dois salarios minimos.

d) Um salario minimo.

e) Trés salarios minimos.

38. O sepultamento assistencial € um
beneficio eventual concedido a s familias
apos analise técnica de um(a) assistente
social . Quais os cemitérios municipais de

Bauru sao aptos a receberem este tipo de

sepultamento?

a) Cemitério da Saudade e Cemitério
Redentor.

b) Cemitério Redentor e Cemitério Cristo
Rei.

c) Cemitério Sdao Benedito e Cemitério
Redentor.

d) Cemitério Cristo Rei e Cemitério
Saudade.

e) Cemitério Sao Pedro e Cemit;—':-rig Sao

Benedito.
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39. Qual o prazo para realizacdo da
exumagado de um corpo adulto sepultado
no columbario assistencial?

a) 2 anos.
b) 3 anos.
c) 4 anos.
d)5 ahos.

e) 6 anos.

40. Qual o destino dos restos mortais
retirados dos columbarios assistenciais,
caso a familia nao faga o translado para
jazigo particular?

a) Cremacéao.

b) Ossuario municipal.
c¢) Jazigo.

d) Columbario.

e) Nenhuma das anteriores.

Utilize este espago em branco para
fazer calculos.



